Mr Patrice CHASSAING
9 Rue Albert Jacquard
94450 LIMEIL-BREVANNES







Tribunal d'Instance - Mr le Juge des Tutelles







108 rue St Denis - CS 90229







77405 LAGNY SUR MARNE CEDEX







FRANCE







Limeil-Brévannes, le 25 juin 2015
Courrier RAR. N° 1A 111 996 0613 3
N°RG: XXXXXXXXXXXXXXXXX
Cabinet 1
Maria Edite XXXXXXXXXXXXXXXXX CHASSAING

Mr le Juge des Tutelles,

Je fais suite au courrier du 16 juin 2015 de Mr le Juge des Tutelles BOTTINEAU, pour vous donner mon point de vue sur la situation de ma mère et protégée Mme Maria Edite CHASSAING.

Mr BOTTINEAU m’a dessaisi de la Tutelle de ma mère sans même me convoquer. Il s’agit tout simplement d’un choix étrange de Mr BOTTINEAU car je me suis toujours occupé de la meilleure manière possible de ma mère.

Précédemment ma destitution de tuteur de ma mère, Mr BOTTINEAU avait mandaté l’Association Sociale Tutélaire pour choisir un lieu de vie, avant de nommé l’AST comme tuteur de ma mère. Voila de quoi discréditer l’intérêt de la tutelle, elle nous donne un pouvoir dont on nous retire peu à peu les prérogatives. Je ne passerai pas sous silence que nous avons fait appel de cette décision et même si on m’a dit que la cours d’appel de Paris avait des conclusions plus qu’étranges depuis quelques temps.

A contrario, Mr BOTTINEAU n’a pas souhaité agir contre les actions des équipes médicales de l’Hôpital de Marne-La-Vallée dont je l’avais informé des graves manquement à l’éthique médicale ainsi que des faits de maltraitance dont ils ont été auteurs. Non, il m’assure que la seule solution est de la faire sortir de l’établissement public et de la placer dans un établissement de type privé dont il sait pertinemment que moi et ma mère refusons l’hébergement. Il préfère m’obliger à la sortir plutôt que d’informer et faire agir le Parquet, la préfecture ou d’autres services... Là encore, il s’agit d’une étrange décision, que j’assimile à du chantage, accepter la décision de Mr BOTTINEAU ou se voir écarter des décisions concernant ma mère. Vous auriez aussi pu penser aux patients suivants …

Toutes ces actions sont d’incroyables immixtions arbitraires dans notre vie privée et notre famille.


En conséquence, je demande à Mr le Juge des Tutelles, qu’il me désigne de nouveau tuteur de ma mère Mme Maria Edite CHASSAING et qu’il fasse cesser toutes affaires tenantes les actions de l’Association Sociale Tutélaire ou toutes autres services qui nuirait ou imposerait des actions par ces décisions. Eu égard à mon emploi du temps chargé, merci de ne pas me convoquer à une audience pour prendre cette décision.

Je vous prie d'agréer mes salutations distinguées.
